



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105年11月3日

活動承辦人：主任觀護人陳素玉

聯絡電話：089-310180 轉 128

臺東地檢署「113終止家暴-我愛你」專案宣導

社會勞動人 呼口號 舉牌警示 勸人誠己

臺東縣國際蘭馨交流協會為加強宣導「113婦幼保護專線」，同時也要提醒「人口販賣」犯罪行為，有80%的受害者是女性，50%的受害者是兒童。基此，制止「人口販賣」「反毒」「反性侵」「反家庭暴力」等，實為刻不容緩的婦幼議題。為呼籲社會大眾重視，該協會結合37個單位代表集結於台東縣政府廣場，在本日下午2:00宣誓捍衛婦幼權益，制止「人口販賣」，全力「反毒」「反性侵」「反家庭暴力」之決心，隨後在2:20開始進行大會遊行活動。

臺東地檢署檢察長王文德表示，婦幼安全是社會公共安全的重要一環，該協會邀請地檢署加入本活動，特別選在11月3日舉辦反家暴遊行，確能強化113婦幼保護專線之於社會大眾印象。王文德檢察長特別指示觀護人室就本次議題辦理「113終止家暴-我愛你」專案配合遊行宣導。觀護人及觀護佐理員費心製作了以「113反家暴」為主軸之標語板15面，輔以反性侵、反吸毒、反家暴等主題，將11月3日上午參加社會勞動勤前說明會之社會勞動人15人集合編組，於14時在臺東縣政府集合遊行，藉由宣導活動，一起反家暴。

本次活動集結了扶輪社、獅子會、臺東家扶中心等30餘社團，約500人參與遊行，臺東地檢署自行制作的宣導圖板，繽紛有型，文字簡潔具說服力，分別由司法志工、社會勞動人及觀護佐理員等舉牌行進於遊行隊伍中，成功吸引了民眾的目光。參與的勞動人除了酒駕者外，也有部分家暴者，宣導遊行讓社會勞動人更能深刻體會到，除了犯錯要服刑外，參與公益活動宣導也是對自己行為的一種負責表現。

臺東地檢署檢察長王文德最後表示，「易服社會勞動制度」實施以來，已在各機關團體及社會中展露成果，希望藉由社會勞動人參與公益宣導工作，能同時達到教化之目的，更能起帶頭作用，亦能讓社會勞動人在勞動中、在團體活動中，重拾自我信心，抱著感恩心態重回社會。

